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Το τμήμα Ξένων Γλωσσών του σχολείου μας συζητά συχνά τα
τελευταία χρόνια τις σημαντικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι
μαθητές με μαθησιακές ιδιαιτερότητες στον δρόμο τους προς την
εκμάθηση μιας Ξένης Γλώσσας.

Μάλιστα οι δυσκολίες αυτές συχνά απογοητεύουν τους μαθητές και
τους γεμίζουν με συναισθήματα ανεπάρκειας και χαμηλής
αυτοεκτίμησης.

Επιδίωξή μας στο σχολείο μας είναι να δίνουμε σε όλους τους
μαθητές μας διαρκώς νέα εργαλεία και τρόπους, μέσα από τους
οποίους να μπορούν να «ξεκλειδώνουν» τη γνώση, να την αγαπούν
και να διαμορφώνουν θετική στάση για τη μάθηση.

Για τον λόγο αυτό στόχος της συγκεκριμένη ομάδας εκπαιδευτικών
ξένων γλωσσών, είναι να μελετήσει κατάλληλο υλικό που
σχετίζεται με τις μαθησιακές δυσκολίες, να εφαρμόσει νέες
διδακτικές πρακτικές και να δημιουργήσει κατάλληλο εκπαιδευτικό
υλικό, που θα βοηθήσει τους μαθητές με ιδιαιτερότητες. Παράλληλα
θεωρούμε ότι οι τεχνικές αυτές και η βαθύτερη γνώση του τομέα, θα
προβούν χρήσιμες κι ωφέλιμες για το σύνολο των μαθητών μας.

Μαθησιακές "ευκολίες" στην
κατάκτηση της ξένης γλώσσας
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Στο σχολείο μας η αξιοποίηση δημιουργικών πρακτικών στη
διδακτική μεθοδολογία αποτελεί κύριο μέλημα των εκπαιδευτικών.
Φιλοσοφία και αποστολή του σχολείου είναι οι μαθητές να
κατακτούν τη γνώση με πολλούς διαφορετικούς τρόπους, να
καλλιεργούν την κριτική σκέψη, να αναπτύσσουν δεξιότητες ζωής
και να αντιλαμβάνονται τον πλούσιο κόσμο που κρύβει το «ταξίδι»
της μάθησης.

Βασιζόμενοι στην παραπάνω φιλοσοφία, θεωρούμε πως η
δημιουργική κι ενεργός εμπλοκή των μαθητών σε διαδικασίες
μάθησης, επιφέρει μέγιστα αποτελέσματα. Ιδιαίτερα σε μαθήματα,
όπως η Ιστορία, η Μελέτη περιβάλλοντος, η Γεωγραφία, το Ερευνώ
και Ανακαλύπτω, οι μαθητές έχουν την ευκαιρία να ενδυναμώσουν
την αυτοπεποίθησή τους και να αγαπήσουν τη διαδικασία της
μάθησης μέσω της ενεργούς συμμετοχής τους.

Στόχος λοιπόν της ομάδας δράσης είναι να σχεδιάσουν και να
εφαρμόσουν ποικίλες και καινοτόμες διδακτικές πρακτικές, στα
προαναφερθέντα μαθήματα, τα οποία προσφέρονται ιδανικά, ώστε η
γνώση να έχει ποικίλες δημιουργικές και βιωματικές προεκτάσεις.

Δημιουργικές διδακτικές δράσεις

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος
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A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Αναπόσπαστο κομμάτι της φιλοσοφίας του σχολείου μας αποτελεί η
καλλιέργεια κλίματος αγάπης, αποδοχής της διαφορετικότητας,
συνεργασίας και αλληλοσεβασμού μεταξύ των μαθητών μας.

       Στόχος της ομάδας μας είναι η αναγνώριση και η
αυτοδιαχείριση των συναισθημάτων των μαθητών και η ειρηνική
διευθέτηση τυχόν διαφωνιών μεταξύ τους. Θεωρούμε ζωτικής
σημασίας την ανάπτυξη δεξιοτήτων αποτελεσματικής επικοινωνίας
και ενσυναίσθησης, με απώτερο στόχο την πρόληψη και την
εξάλειψη περιστατικών βίας, αλλά και τη δόμηση υγιών και
ειλικρινών σχέσεων.

          Συγκεκριμένα, η ομάδα δράσης θα αξιοποιήσει το πρόγραμμα
ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων «Βήματα για τη ζωή» και τις
βιωματικές δράσεις από το βιβλίο «Αξίες ζωής στην Εκπαίδευση»,
ώστε να βοηθήσει τους μαθητές να αναγνωρίσουν τα συναισθήματά
τους, να μάθουν να τα διαχειρίζονται και να ανακαλύψουν τις αξίες
τους. Στόχος είναι η διαμόρφωση ενός κώδικα θετικής ενδοσχολικής
συμπεριφοράς, όπως προτείνει και η μέθοδος της Μη βίαιης
επικοιωνίας του Μ. Ρόζενμπεργκ, την οποία έχει μελετήσει η ομάδα
δράσης του σχολείου.

Με αγάπη και φιλία η ζωή παίρνει
αξία
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Στόχος του προγράμματος Φιλίας  Α-Στ τάξης, είναι να
καλλιεργηθούν και στις δύο ομάδες μαθητών το ομαδικό πνεύμα, οι
αρχές της αγάπης και της αλληλεγγύης, αλλά και η αξία της
φροντίδας και της ενσυναίσθησης.

Επίσης στοχεύουμε οι μαθητές της Πρώτης τάξης να αποκτήσουν
αυτοπεποίθηση και το αίσθημα του ανήκειν σε μια κοινότητα
αγάπης, ενώ οι Τελειόφοιτοι θα κληθούν να σταθούν υπεύθυνα και
δημιουργικά δίπλα στους μικρούς συμμαθητές τους.

Πολύ δε σημαντικό για τη φετινή χρονιά είναι ότι, καθώς η  ζωή
μετά την covid εποχή επιστρέφει στα φυσιολογικά επίπεδα, θα
εφαρμοστεί το Πρόγραμμα σε εξατομικευμένο επίπεδο, γεγονός που
συμβάλλει να αναδειχθούν βαθύτερα τα οφέλη της δράσης.

Τέλος, αυτή τη χρονιά θα ληφθούν υπόψη οι προτάσεις που
κατέθεσαν οι μαθητές που συμμετείχαν στο πρόγραμμα την
προηγούμενη σχολική χρονιά. Συνεπώς, έχουμε την προσδοκία τα
οφέλη του προγράμματος τη φετινή χρονιά να είναι πολλαπλά.

Πρόγραμμα Φιλίας Α-Στ τάξη

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Μέριμνα του σχολείου μας είναι να αναπτύσσει διεθνείς
συνεργασίες, αλλά και να δημιουργεί γέφυρες επικοινωνίας με
ελληνικά σχολεία σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος.

Φέτος το σχολείο μας δέχθηκε πρόσκληση να συμμετάσχει στο
πρόγραμμα Erasmus "«Playful Learning and Storytelling that Create
Engagement for the SDG among children and young people”. Το
πρόγραμμα αφορά στη διαμόρφωση καινοτόμων εκπαιδευτικών
εργαλείων με αφήγηση ιστοριών (storytelling) και παιχνίδι στην
τάξη, για τη δημιουργική εμπλοκή των μαθητών στους  Στόχους
Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών.

Στόχος της ομάδας δράσης του Σχολείου μας είναι να εργαστεί
φέτος με τα παραπάνω μέσα-εργαλεία,  πάνω στον στόχο 13 «Δράση
για το κλίμα», που θεωρούμε πως είναι ιδιαίτερα επίκαιρος και
κρίσιμος.

Παράλληλα θα επιδιώξει επικοινωνία με ελληνικά σχολεία
συμμετέχοντας  στο Τοπικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
της Διεύθυνσης Π.Ε. Α ΄Αθήνας με τίτλο: «Σχολεία για το κλίμα,
νησίδες ανθεκτικότητας και αλλαγής».  

Να σας πω μια ιστορία για το κλίμα;

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Επιδίωξη του σχολείου μας είναι η συνεχής επιμόρφωση και ανέλιξη
κάθε ανθρώπου, τόσο σε δεξιότητες που αφορούν το θεματικό πεδίο
και το έργο κάθε εκπαιδευτικού χωριστά, αλλά και τη δημιουργία
θετικών συνδέσεων μεταξύ των εκπαιδευτικών, ώστε να ενισχύεται
η ενότητα και η δημιουργική θετική συνύπαρξη όλων μεταξύ μας.

Στόχος της συγκεκριμένης ομάδας είναι να σχεδιάσει δράσεις που
θα προσφερθούν στο σύνολο των εκπαιδευτικών και θα αφορούν
τομείς με γενικό όφελος και ερεθίσματα-γνώσεις ανεξαρτήτου
ειδικότητας. Επίσης στόχος είναι να πραγματοποιηθούν δράσεις που
θα ενισχύσουν την ομαδικότητα, την ενότητα και την αίσθηση
αλληλεγγύης μεταξύ των εκπαιδευτικών.

Με τη σκέψη πως δρώντας μαζί, σαν ομάδα, ο καθένας μας
πετυχαίνει πιο πολλά αλλά και νιώθει πιο καλά, θα οδηγηθούμε σε
δράσεις που θα ενισχύσουν το κλίμα εγκαρδιότητας και θα
προσφέρουν ενωτικές βιωματικές εμπειρίες, μετά από την
υποχρεωτική «απομάκρυνση» που έφερε η πανδημία.

Ενδυναμώνοντας τον εκπαιδευτικό
και την ομάδα

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


